

紐約慈濟人在法拉盛街頭展開首次鏟雪活動。

位提出申請,經三萍華師 弗 熱心接合,於短時間內即獲 同意,使這次街頭鏟雪活動 得以如期進行,且是社區第 一個申請義務鏟除街頭積雪 的團體。

志工們除了將鏟鬆的雪 鏟成堆外,主要的工作還包 括跟在顏師兄所駕駛的鏟雪 機周圍緊跟著鏟雪,形成一 幅像似步兵跟著戰車前進的 有趣畫面。

因爲鏟雪範圍位處於最 熱鬧的商業區——法拉盛區 的羅斯福路、緬街、王子街 等,爲防傷及行人,由杜彼 得與莊錦池兩位師兄負責交 通指揮。歷經兩個半小時, 厚厚的積雪終被鏟除。

慈濟人的義舉,獲得當 地商家與居民的同聲喝采。 有些商家和路人還當場表明 要加入慈濟的團體,成爲會 員。紐約慈濟人在行善之際 ,也同時做了一次成功的國 ■為黎小妹尋找有緣人

紐約支會辦捐髓驗血活動

2月20日日下午在會所舉辦捐髓驗血活動,由紐約捐 血 中心(New York Blood Center)派遣數位專業人員前來抽血,所有工作人員都是自願前來參與,共襄盛舉。

現場有位患了血癌的黎 秀蓮小妹妹,由父母親陪同 前來。黎小妹妹今年五歲, 在一九九〇年被發現罹患血 癌,如今期望能有機會覓得 合適的骨髓捐贈者。

根據紅十字會資料顯示 ,亞洲病患較容易在亞裔的 骨髓捐贈者中找到HLA相 符者,因此若越多亞洲人參 與美國骨髓資料中心(National Bone Marrow Donors Program)建立檔案 ,則亞洲病患進行骨髓移植 的機會就越高。

策畫與聯絡這次活動的 Jimmy黃師兄,是促使活 動順利進行的最大功臣。

本次參與抽血者達四十 五名之多,活動於四點三十 分圓滿結束。

巴西慈濟人新春茶會 來年續推出連串愛的活動

2 月20日 巴西慈濟人於日是日下午一點 半在聯絡處舉辦新春茶會, 聖保泽市中觀寺的印宏法師 特來與會, 在葉月觀師姊致 詞之後爲眾開示。法師以上 人曾經對他慈示的一句話: 「發願做一件事時,要有長 遠心|轉贈予在座善士。剛 旅行返回聖市的江碧倩師姊 與大家分享到洛杉磯美國分 會、臺北分會以及花蓮本會 尋根之旅的見聞與心得。會 後,葉月觀師姊再度報告年 度慰訪工作計畫,將持續以 直接、重點為原則,送毛氈 到需要的貧困者手中,亦計 書到市政府棄兒收容所探視 , 並有籌組合唱團的構想, 獲得與會大眾熱烈廻響。

慈悲大愛無分種族膚色 黑人難民收容所獲贈糧

2月26日本慈濟 日人於是日再度 運送民生物資前往距德本市 約一百八十公里之遙的Esi-

海外記事



南非德本慈濟人前往EsiKhawini Town Ship黑人難民區,發放玉米粉。

khawini Town Ship,採 視三處黑人難民收容所。

此行慰訪工作由張敏輝師兄帶領,除了兪賢琳師兄、莊美幸師姊外,並有德本領事館領事酆邰先生、副領事蘇國勤先生、祕書黃賢德先生等人陪同前往。一行人冒著酷熱於午間抵達難民區,受到那他省主席貝奇恩圖里先生的熱烈歡迎,隨後在辦事處人員的協助下,將二千五百公斤的玉米粉發放到難民手中。

由於政治紛亂因素,南 非失業率高達百分之五十, 在謀生不易情況下,慈濟人 發放的食品對難民們而言, 可謂如獲甘霖。發放畢,由 酆邰先生代表向難民們簡介 慈濟四大志業在臺灣和海外 推展的情形。有位黑人難民 表示,雖然是不同人種,但 他們可以感受到慈濟人無私 、平等的關愛,他們將會永 遠記得這分情。

德州支會春節聚餐會 欣見慈濟精神在美南落實

2月26日於是日在休士頓會所舉行春節聚餐晚會,共有一百六十餘人出席。晚共有一百六十餘人出席。晚中,支會負責人濟恩師兄向大家報告已購得德州支會永久會所土地的好消息,也特別讚德州慈濟青少年團爲ARC智障協會智障兒服務的成果。目前,團員利用每月兩天週末的時間,陪伴智障兒上戶內、外有趣的智障兒上戶內、外有趣的智障兒上戶內、外有趣的智障兒上戶內、外有趣的智障別友「浴佛」,此等發心與耐心儼若菩薩示現。

協調會楊進添處長致辭 表示,於見慈濟在美南的成 果,也期盼德州支會永久會 所早日興建完成。

晚會節目包括有康福聯

絡處李明遠師兄精彩的元宵 燈謎及靜思語搶答、日本扇 舞、短劇、手語歌表演等。 每位參與的慈濟人皆歡度此 一法喜充滿的元宵節。

巴西慈濟人 爲老人義診濯衣

2 月27 巴西慈濟人於 民的經驗,常見老人們深受 病痛之苦,故於是日邀請學 醫的王世欽師兄,一同前往 座落於聖保羅市的「華人老 人院」,為孤苦的老人們義 診

在診治的過程中,王師 兄對每位老者均仔細的診斷 ,並由孫克雷師兄充當翻譯 ,而隨行的師兄姊們也對老 人們慰勉有加,並耐心地傾 聽他們訴說心聲。高丹桂師 姊則主動爲老人們洗濯衣服 和床單,於下午二時淸洗至 近六時方告完成。

在此行中發現有三位病 情較爲嚴重的老人需要長期 援助,一行人於開會討論後 決定將不定期去探訪。

凱凱浩瑄在美做骨髓移植 獲美分會慈濟人伸援照料

2月27日母細胞腫瘤的病童凱凱和浩瑄,在美期間受到慈濟人的關懷和照顧。本日凱凱母子與浩瑄母子自臺搭機到達洛杉磯國際機場,美分會志工前往接機,並